

## Liturgický poriadok

Deň	ČAS	V. RYBNICA	ČAS	V. REMETY
PO 1.5. <b>PONDELOK</b> Svätý prorok Jeremiáš	8 <sup>00</sup> Ap. 24 Jn 24	† Anna (z rod. Exembergerovej)  <i>Moleben k presv. Bohorod.</i>	9 <sup>30</sup> Ap. 24 Jn 24	† Zuzana, Ján a ost. (z rod. Jakubovej a Sabolovej)  <i>Moleben k presv. Bohorod.</i>
UT 2.5. <b>UTOROK</b> Náš otec svätý Atanáž Veľký			8 <sup>00</sup> Ap. 25 Jn 25	Za ružencové spoločens.  <i>Akatist k presv. Bohorod. 1-6 ikos</i>
STR. 3.5. <b>STREDA</b> <b>Polovica Päťdesiatnice</b> Svätí mučeníci Timotej a Maura				
ŠTV. 4.5. <b>ŠTVRTOK</b> <b>Posviatok Polovice Päťdesiatnice</b> Svätá mučenica Pelágia	8 <sup>00</sup> Ap. 26 Jn 29	* Mária  <i>Moleben k presv. Bohorod.</i>	18 <sup>00</sup> Ap. 26 Jn 29	† Ján, Ján, Juraj, Anna (z rod. Kereštanovej)  <i>Akatist k presv. Bohorod. 7-13 ikos 17:00 Svätá spoveď</i>
PI 5.5. <b>PIATOK</b> Svätá a slávna mučenica Irena	16 <sup>30</sup> Ap. 27 Jn 30	Za ružencové spoločens.  <b>8:00 Svätá spoveď chorých</b> <b>15:30 Svätá spoveď</b> <b>Zdržanlivosť od mäsa!</b>	18 <sup>00</sup> Ap. 27 Jn 30	† Michal, Mária a ost. (z rod. Praščákovej)  <i>Moleben k presv. Bohorod. 8:00 Svätá spoveď chorých</i> <b>Zdržanlivosť od mäsa!</b> <b>Sirenutie s deľmi!</b>
SO 6.5. <b>SOBOTA</b> Svätý, spravodlivý a veľmi trpezlivý Jób		<i>Fatimská sobota v Klokočove</i>		<i>Fatimská sobota v Klokočove</i>
<b>7.5.</b>	<b>PIATA NEDEĽA PO PASCHE – o Samaritánke</b> Svätý mučeník Akakios			
<b>Radový hlas 4</b>	10 <sup>30</sup> Ap. 28 Jn 12	Za veriacich z farnosti  <b>Zbierka: Fond bohoslovcov I.</b>	8 <sup>30</sup> Ap. 28 Jn 12	* Martin (životné jubileum 60 rokov)  <b>Zbierka: Fond bohoslovcov I.</b>



# OZNAMOVATEĽ 17/2023

## Gréckokatolícka cirkev

Farnosť Narodenia presvätej Bohorodičky

Vyšná Rybnica

Filiálny chrám Sv. archanjela Michala Vyšné Remety



## Životné príbehy

Ako trojročný mohol Brian pochopiť krutosť Kristovho utrpenia s takým detailom – darom, ktorý sa dostal iba mystikom v priebehu storočí. Brian bol úplne zahalený do Božej lásky. Pri inej príležitosti dala Maureenina priateľka Pat malému Brianovi plastikovú sochu Panny Márie Lurdskej, ktorá bola naplnená svätenou vodou. Čoskoro nato požiadal Brian svoju matku o zlatý medailón okolo krku, aby ho mohol umiestniť okolo krku sochy.

„Mami, daj mi ten medailón.“ Chcem to pre svoju pani, povedal Brian.

Zlatý medailón zvyčajne svietil v noci.

Napriek mnohým pokusom Brianovho otca posúvať sochu po miestnosti, aby sa vyhodnotilo, či to bolo len spôsob, akým svetlo dopadlo na medailón, ten vždy žiaril.

### Brianove skúšky

Jedného dňa sa Eddie rozhodol podrobiť Briana skúške tým, že mu ukázal dva obrázky kapucínskych bratov a obraz Pátra Pio, aby zistil, či to bol alebo nebol Páter Pio navštevujúci dieťa. Eddie pre ChurchPOP povedal: „Prvýkrát som mu ukázal modlitebnú knižku s obrázkom kapucínskeho kňaza a požiadal ho, aby ho poznal. Odpovedal „Nie.“

Po niekoľkých minútach som mu ukázal inú fotku rovnakej veľkosti s rovnakou otázkou. Opäť odpovedal „Nie“.

**S pozdravom a prianím hojnosti Božieho požehnanía o. Jozef!**

Farský úrad Vyšná Rybnica, tel.: 056/6595100, mobil: 0911 812 216

„Nechal som niekoľko minút prejsť, položil som na stôl rovnako veľký obrázok Pátra Pia, bez toho, aby som čokoľvek povedal.“ Videl obrázok a povedal: „To je muž, ktorý ma prichádza navštevovať. To je Páter Pio.“

„Potom som ho jemne vyzval a povedal som:“ Povedal si, že toho muža nepoznáš. „Odpovedal: „Ach, Eddie, toho druhého som nepoznal. Ale toto je Páter Pio.“

„Týmto veľmi jasne identifikoval Pátra Pia. Bol som spokojný, že skutočne videl Pátra Pia!“

Jedného dňa, keď bol Brian opäť s Eddiem, narazili na rodinu, ktorá sa modlila za Briana. Sedemnásťročné dievča, ktoré nebolo známe nikomu v miestnosti a ktoré počulo o Brianovom príbehu, si pomyslelo: „Ak skutočne vidí Pátra Pia, nech pobožká krucifix.“

Malý Brian sa zdvihol, prišiel k stolu, vzal krucifix a pobožkal ho.

### **Brian, nebojácny tvárou v tvár smrti**

Brian bol majákom nádeje a zdrojom inšpirácie pre mnohé ďalšie deti bojujúce s leukémiou.

Jeho vnútorná sila a vytrvalosť šokovali jeho lekárov. Jeden lekár povedal: „Pani D., niečo alebo niekto udržuje dieťa nažive. Určite by mal byť mŕtvy.“ Počas posledných týždňov Brian rozdával stovkám ľudí okolo seba zázračné medaily.

Pre malého Briana bola smrť iba bránou k brehom večnosti. Čím viac sa zdravie trojročného chlapca zhoršovalo, tým bližšie sa cítil ku Kristovi a vášnivejšie hovoril o Panne Márii.

„Mamička ... Budeš musieť požiadať otca, aby ti dal ďalšieho malého chlapca ... “ Raz povedal Brian. „Páter Pio mi povedal, že už čoskoro príde, aby ma vzal k Panne Márii.“

Keď bol malý Brian v posledných dňoch na svojej mučivej posteli smrti, jednou z jeho posledných požiadaviek bolo, aby sa socha Panny Márie Lurdskej presunula bližšie k miestu, kde ju mohol vidieť.

Brianova matka padla na kolená a úplne sa odovzdala do Božej vôle: „**Ježišu, ak ho naozaj chceš, potom ti ho dám. Ale**

**len mi daj znamenie!**“ Hneď potom sa na Briana zniesli dva lúče svetla, naposledy sa nadýchol a pokojne zomrel.

Aj keď bol život mladého Briana krátky, dosiahol tento malý chlapec vysoký stupeň svätosti v troch rokoch. Prostredníctvom zázračných stretnutí Briana s Pátra Pia toto dieťa objavilo hlboké uznanie Kristovej obety za nás na Kalvárii a hľadalo neustálu ochranu pod plášťom Panny Márie.

Slovami Anne McGinn Cillis, pôvodnej autorky tohto mocného príbehu, možno príbeh malého Briana „vyjde na celom svete, vo všetkých jazykoch, ako svedectvo v týchto zlých časoch, o viere v zázraky, o rýchlych odpovediach na modlitby, o účinnosti oddanosti nádhernej Matke Božej a ako prísľub nepochybnej existencie večného života.“

## **Farské oznamy**

Rada pre mládež a Rada pre rodinu Košickej eparchie pozývajú mladých a rodiny na Túru s vladykom, ktorá sa uskutoční 1. mája 2023 so začiatkom o 10:00. Trasa povedie od dreveného chrámu v obci Bindt do obce Závadka v Spišskonovoveskom protopresbyteráte. Ak máte záujem zúčastniť sa túry spoločným autobusom, svoj záujem nahláste v sakristii.

Rada pre mládež Košickej eparchie pozýva mladých na Odpust mladých, ktorý sa uskutoční 6. mája v Klokočove. Témou tohtoročného stretnutia bude Objav dar a krásu sexuality. Spolu s modlitbou za mladých budú program tvoriť zaujímavé aktivity a diskusia na spomínanú tému. Mladí môžu využiť aj možnosť dopravy spoločným autobusom, ktorý bude zbierať mladých smerom od Košíc do Klokočova. Viac info a prihlásenie sa na autobus nájdete na [www.aetos.sk](http://www.aetos.sk)

Rada pre mládež Košickej eparchie pozýva mladých na Cyklotúru s vladykom Milanom, ktorá sa tentokrát uskutoční 8. mája so začiatkom o 8:00. Trasa povedie z farského chrámu v Michalovciach do Klokočova a späť, kde bude pre všetkých pripravené pohostenie. Povinná výbava: bicykel v dobrom technickom stave, reflexná vesta a prilba. Tešíme sa na vás.